
調査方法：インターネット調査
調査期間：2022年11月14日～16日

調査対象：関東在住の1級建築士1005名
対象選定方法：アンケートを基に所定の条件に合致する対象者を抽出

アンケートモニター提供元：ゼネラルリサーチ

有限会社後藤塗装店 御中

パーソナルリサーチ調査概要



塗装会社に関する調査（20221114-01）
あなたの性別を教えてください

Answer Choices
男性 67.46% 678
女性 32.54% 327

Answered 1005
Skipped 0
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
あなたの年齢を教えてください

Answer Choices
20歳未満 0.00% 0
20〜29歳 19.60% 197
30〜39歳 34.13% 343
40〜49歳 29.35% 295
50〜59歳 16.92% 170
60〜69歳 0.00% 0
70〜79歳 0.00% 0
80歳以上 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
お住まいの都県を教えてください

Answer Choices
東京都 49.95% 502
千葉県 10.75% 108
埼玉県 12.74% 128
神奈川県 19.50% 196
群馬県 2.39% 24
栃木県 2.39% 24
茨城県 1.49% 15
山梨県 0.80% 8
その他 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
あなたは一級建築士ですか？
Answer Choices
はい 100.00% 1005
いいえ 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
塗装会社において完全自社施工をとっていることは重要だと思いますか？

Answer Choices
とても重要だと思う 44.88% 451
やや重要だと思う 55.12% 554
あまり重要だと思わない 0.00% 0
まったく重要だと思わない 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
あなたは後藤塗装店について、信頼できる塗装会社だと思いますか？

Answer Choices
とても信頼できる 32.54% 327
やや信頼できる 58.31% 586
あまり信頼できない 8.26% 83
まったく信頼できない 0.90% 9

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
あなたは後藤塗装店について、利用したい塗装会社だと思いますか？

Answer Choices
とても利用したい 31.14% 313
やや利用したい 57.51% 578
あまり利用したくない 9.95% 100
まったく利用したくない 1.39% 14

Answered 1005
Skipped 0
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塗装会社に関する調査（20221114-01）
あなたは後藤塗装店を、耐久性重視の方におすすめしますか？

Answer Choices
とても おすすめする 33.53% 337
やや おすすめする 55.32% 556
あまり おすすめしない 9.85% 99
まったく おすすめしない 1.29% 13

Answered 1005
Skipped 0
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